

为了凉山的孩子们 20余名志愿者从四面八方赶来支援

为积极响应浙江省委宣传部、宁波市委宣传部发起的“爱不孤‘读’，甬凉互助”书籍捐助公益活动，宁波晚报联合143个社区成立捐书驿站。半个多月来，共筹集书籍3万余册。

昨天，12000多本爱心书籍从驿站源源不断地运到宁波日报报业集团。这里成了临时中转站，20平方米的场地内堆起了一座“书山”。记者和志愿者们对书籍完成分拣、整理、打包、装箱等程序。一天下来，手酸了，脚麻了，汗水湿透了衣服，但谁都没有怨言，因为大家心里都装着对四川凉山孩子们的一份深沉的爱。此外，宁波仁合包装有限公司为本次活动捐赠了书籍包装纸箱。



志愿者在运送图书。

在书中夹上暖心的书签

“凉山的小朋友们，让我们一起进入动物世界吧。”一本沈石溪的《动物小说》中夹着这样的书签。

“我叫李涵。跟着书本了解世界，祝凉山的小朋友学习更上一层楼。”这张书签是在一本《经典物理科学》读物中发现的。

包裹着书香和孩子们浓浓的爱，昨天一早，小港学达小学校长胡海波和北仑区小港街道下邵社区的社工陈瑶顶着大太阳，将集齐的700多本课外读本运送至宁波晚报。

胡海波说：“孩子们一听到书是寄给凉山的小朋友，都很踊跃，有些孩子还很暖心地下留下书签。”为方便附近居民及

在校学生就近捐书，下邵社区联合小港学达小学在社区广场、学校门口都设立了爱心捐书驿站。

在捐书集中点，看到现场缺少志愿者，胡海波和陈瑶几人立马当起了志愿者，将几大箱书拆箱、分拣。“也许一本书就可以让凉山的孩子们看到不一样的世界。他们的人生，也许会因此而变得不同。”胡海波说。

小港街道枫林社区第一批征集的书籍也于当日送到集中点。12岁河南籍男孩乐涵特意整理了家里的书籍并送到社区。他说：“我们每年都参加社区的假日学校，我在这里感受到爱，也希望将温暖传递给凉山的同学们。”

不仅捐书，还当爱心“搬运工”

昨天，吴惠和郑建平开着面包车，在北仑兜兜转转将近5个小时。他们是宁波海伯集团有限公司的职工，也是此次捐书活动的爱心“搬运工”。早上8点20分，两人从公司出发，前往沿途的5个爱心捐书驿站运书，包括新碶街道塘湾社区，大碶街道坝头社区、高田王社区，柴桥街道芦北社区，春晓街道党群服务中心。

整理、打包、装箱、搬运……每到一个驿站，两人就与社区工作人员一块儿忙活，几乎没有半刻停歇。中午时分，

两人在外匆匆扒了几口饭便返回公司，又忙不迭地将公司员工捐献的1526本图书运上车。

这批书是公司内部收集到的。9月17日，看到《宁波晚报》刊发的捐书活动消息后，公司迅速行动，制作海报，发动800多名职工参与捐书活动。半个月不到，募集的书籍数量超过1000本。“这是我们企业的社会责任感，希望凉山的孩子能感受到来自宁波的爱！”宁波海伯集团有限公司党支部书记徐斌峰说。

20余名志愿者从四面八方赶来

这批爱心书籍需要分拣打包、整理装箱，为此，我们全城招募志愿者。消息一出，20余名志愿者从四面八方赶来支援，把记者感动了一把。

“昨天晚上我在朋友圈看到一条志愿者招募信息，觉得是件特别有意义的事，早上刚好休息，想用闲暇时间，让凉山的孩子们感受宁波人的心意。”刘丹丹是位00后，昨天上午9点，她赶到宁波日报报业集团，麻利地开始分拣、整理书籍。

徐灵芝是一名小学生的妈妈。前天晚上，她在一个微信群看到志愿者招募信息。“公益事业就是需要更多人的参与，

能来我就来。”徐灵芝说，要是还有机会，还想带着孩子一起来感受下。

当天下午，浙大宁波理工学院的5名志愿者也加入了分拣小分队。“如果不是因为很多同学有课，报名的同学肯定更多。”张沪森是他们的领队，大三学生，其余4位都是大一新生。上午上完课，他们扒了几口饭就匆匆乘坐公共交通来了。

从整理分拣到打包，20余名志愿者从早上9点多一直忙碌到晚上7点左右。大家的目标是一致的：希望凉山的孩子们能尽快收到这批书籍。

货拉拉爱心运输车来帮忙

“后续的捐书活动，有需要尽管叫我们，保证随叫随到！”半个月前，货拉拉宁波分公司综合主管李月华在第一次搬运书籍后，就给了我们这样的承诺。这两天，她代表货拉拉宁波分公司再次参与到公益收书的队伍。由于点位多、运书数量庞大，连续两天，货拉拉都安排了3辆车作为爱心运输车。昨天，更是安排了一辆荷载0.45吨的卡车。从早上8点半开始，李月华就和卡车司机苟宝华到海曙区的各个捐书驿站收书，15个捐书驿站约9600本图书被送到报业集团。因为捐书驿站比较多，怕限行，李月华还安排了两辆面包车分头行动，3辆车一直忙碌到下午5点。

司机苟宝华是第一次参与这场公益活动，实打实感受到了宁波的温度。“光是一个海曙区，就有那么

多地方、那么多人献出爱心。我们去收书，也有那么多人帮忙。真是太感动了。”

车队到达海曙区望春街道春城社区时，已经是下午了，上午他们刚刚办了一场捐书活动。社区“五老”志愿者孙余良和周开林来到信谊小学，发动少先队员为凉山孩子捐书，一个上午就募集到了1095本图书。车队到后，老人和社区工作人员纷纷帮忙，一会儿就把这些爱心书籍交给了车队。

海曙区石碶街道是这次货拉拉收书的最后一站，也是书籍最多的一个驿站，有2000多本。这些图书被社区的“娘子军”第一时间搬到了街道图书馆。卡车到后，2000多本图书从二楼搬到车上，在众人 and 司机的齐心协力下，10分钟就完成了任务。

“侨创会”捐赠5万元用于书籍采购、运输

昨天下午，就在大家干得热火朝天时，宁波市慈善总会传来消息：宁波市侨联青年创业联合会（简称“侨创会”）定向捐赠5万元，用于本次爱心行动的书籍采购、运输等。

据了解，“侨创会”是由宁波市侨界青年菁英自愿组成的联合性、地方性、非营利的社会团体，通过团结和引导广大新侨人才回国回甬创新创

业，为宁波高质量发展建设共同富裕先行市，贡献侨界力量。“侨创会”一直关注公益事业，近期本就计划拿出一笔资金用于教育帮扶。“侨创会”负责人表示，希望这份爱心能撒播到凉山，能让那里的孩子在阅读中收获希望，用知识改变命运。

记者 贺艳 吴丹娜 陈烨 王昱汀 王悦宁 文/摄

关于金达南路雅应桥封闭施工期间交通管制延期及盛莫路和青年路口交通管制的公告（2021年第75号）

由于下应街道地块出让配套道路金达南路及雅应桥需同步改造及鄞州区邱隘镇交通组织优化的需要，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定对金达南路雅应桥交通管制时间延期至2022年12月31日及盛莫路和青年路口进行交通管制，具体管制措施如下：

一、0:00-24:00，禁止一切机动车在雅应桥上通行。
二、受交通管制影响的车辆可通过湖下路-下应北路-首南东路绕行；

三、自2021年9月30日起，0:00-24:00，禁止一切机动车在盛莫路和青年路口西往北通行。

四、公交绕行方案按照2020年第85号公告执行不变。

请社会各界和广大群众给予理解和支持，配合现场交通管理人员指挥，遵照现场交通标识指示通行。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
宁波市公路与运输管理中心
2021年9月29日